

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 99 (7213)

Суббота, 20 мая 1978 года

Год издания 35-й
Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!



ПРИМЕР ЛУЧШИХ

В социалистическом соревновании, развернувшимся на шахте № 3, лидирует в мае коллектив участка № 2, возглавляемый Р. Г. Шигабутдиновым, на счету которого 323 кубометра горной массы сверх плана. Отлично трудится здесь бригада А. Н. Петрова, отправившая из лавы 354 кубометра сверхплановой горной массы. Начала сверхплановый счет добычная бригада Н. З. Хатунцева с участка № 3.

Среди проходчиков возглавляет соревнование бригада И. И. Стониса с участка № 1, прошедшая дополнительно к заданию 56,2 погонных метра горных выработок. Пример в труде показывают также бригады А. П. Севастьянова и Ю. В. Фролова с участка № 3.

В. ПЕТРОВА.

Среди лучших трактористов совхоза «Осьминский» отличается механизатор Вадим Владленович Бородин. Про него говорят в хозяйстве: на таких можно положиться и быть уверенным, что любое задание они выполнят добросовестно.

Фотография ударника коммунистического труда В. В. Бородина заносилась на совхозную Доску почета. В прошлом году он был лучшим на севе. Ныне также хорошо работает на вывозке органических удобрений.

НА СНИМКЕ: В. В. Бородин.

Фото О. Антонова.

ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ПО ПОЛТОРЫ НОРМЫ

На 30 гектарах посадили картофель 18 мая в бригаде Загривье совхоза «Сланцевский» трактористы И. Николаев, Ю. Бобров, В. Кондратьев, В. Ермолаев, В. Азарцев, Б. Лосев и их помощники Е. Савинова, Н. Дьяченко, Л. Четвероусова, З. Григорьева, Н. Иванова, Р. Захарова. По пять гектаров приходится на агрегат при норме 3,5. Семенным мате-

риалом их обеспечивали совхозные водители В. Дулин, П. Павлов и шоферы районного объединения «Сельхозтехника» В: Тихомиров и В. Новиков.

В этой же бригаде хорошо работает тракторист Г. Юур. Он уже обработал гербицидами 11 гектаров посевов кормовой капусты. Среди лучших и помощники сельщиков Н. Захаров и А. Ручкин.

УЧИТЫВАТЬ ОБСТАНОВКУ

Минувший год был нелегким для работников сельского хозяйства. Затяжная зима, холодная весна, проливные дожди в период вегетации и уборки вызвали сильное полегание хлебов. Все это учли специалисты совхозов «Аврора», «Осьминский» и «Старопольский» и начали своевременное протравливание семян с одновременной обработкой препаратом ТУР, который предохраняет посевы от полегания. Так, в совхозе «Аврора» звено из 3-х человек О. Ильина, Ф. Александрова и Г. Васильева уже протравили 45 тонн, нормы выработки они ежедневно перевыполняют при хорошем качестве, это показали результаты анализов лабораторий. Неплохо работает и звено в совхозе «Осьминский».

«Родина» и «Сланцевский» протравливание организовали своевременно и проводят его медленно, что может задержать посевную, или семена будут высеяны без обработки, что может привести к снижению урожайности.

Сейчас в совхозах начата посадка картофеля, поэтому всем специалистам необходимо подумывать, как они будут обрабатывать посадочный материал: микродозами меди или суспензией ТМТД, привести в готовность все приспособления. Весна в этом году холодная, почва не прогрелась, значит будет много заболеваний. Защиту от них надо начинать сейчас.

В. ВЕСЕЛОВА, старший агроном по защите растений управления сельского хозяйства горисполкома.

ОБСУЖДЕНИЕ КНИГ Л. И. БРЕЖНЕВА

18 мая в горкоме КПСС прошла научно-практическая конференция по обсуждению произведений Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение». В работе конференции участвовали руководители предприятий, секретари партийных организаций, председатели профсоюзных комитетов, идеологический актив города.

Конференцию вступительным словом открыл второй секретарь горкома КПСС Л. И. Бурин.

Выступили на конференции: секретарь парткома совхоза «Аврора» А. Н. Лисакова, второй секретарь горкома ВЛКСМ В. Быстров, главный инженер завода «Сланцы» А. П. Виноградов, секретарь партбюро шахты имени С. М. Кирова Н. А. Ильин, председатель горкома народного контроля Е. И. Кучеров, редактор газеты «Знамя труда» Г. Г. Манкуни, зам. начальника ЦТИЛ завода «Сланцы» К. В. Вакулов, секретарь партбюро цементного завода В. Ф. Михайлов, мастер стройуправления № 322 стройтреста № 63 С. А. Матвеев, электрослесарь шахты «Ленинградская» В. П. Рославец.

На научно-практической конференции выступил второй секретарь горкома КПСС Л. И. Бурин.

Все участвовавшие в обсуждении книг Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение» отмечали исключительно большое значение их для дальнейшей активизации партийной работы на современном этапе развития нашего общества.

Участники конференции направили письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневу.

САЛЮТ, ПИОНЕРИЯ!

19 мая мы называем праздником красного галстука. Значит, это праздник каждого из нас: и убеленного сединами ветерана, пришедшего на пионерский парад поприветствовать подрастающую смену, и мальчугана, которому совсем недавно повязали алый галстук — всех тех, кто давал торжественную клятву: «Я, пионер Советского Союза...».

56 лет — срок немаленький, но как и прежде, пионерская организация — самый молодой и боевой помощник партии, Родины. Среди них 2.485 пионеров Сланцевского района. Стройными рядами выстроились вчера у клуба «Шахтер» пионерские дружины, октябрятские звездочки. Рядом с ними их лучшие друзья — комсомольцы школ, шефствующих организаций.

Парад! Равняйся! Смирно! — отдает рапорт командир городского пионерского штаба С. Шиповский.

Парад принимает второй секретарь горкома ВЛКСМ В. Быстров. Право открыть его предоставлено правофланговой дружине имени М. Д. Баранова (школа № 7). За ней по празднично украшенной площади имени Ленина мимо трибуны идут дружины имени Ю. А. Гагарина (школа № 3), имени З. А. Космодемьянской (школа № 2) и имени XXII съезда КПСС (Попковогорская школа). Они тоже добились звания правофланговых в ходе Всесоюзного марша «Всегда готов!», который проходит под девизом «Мы верная смена твоя, комсомол!».

Много славных дел на счету сланцевских школьников. Тематически оформленные колонны олицетворяют работу на маршрутах. Это красочный отчет о трудовых и учебных делах за год. Успешно прошли по маршрутам «В

страну знаний», «Тимуровец», «Звездочка» и другие школьники района.

Звучит музыка, и на площадь выходят участники танцевального ансамбля в ярких комбинезонах. Их номер инсценирует рассказ о работе на маршруте «Пионерстрой». А пионерам есть чем гордиться. Первое место в операции «БАМу — пионерские поезда» заняла школа № 4, в операции «Миллион — Родине» — школа № 7.

Белые голуби, эмблемы Всемирных фестивалей молодежи украшают колонну «Мир и солидарность»: в районе действуют 10 клубов интернациональной дружбы. КИД школы № 2 признан лучшим в смотре работы по интернациональному воспитанию учащихся.

Шагая маршрутом «В мире прекрасного», отряды проводят конкурсы стихов, песен, фотографий, посвященных комсомолу. Победители конкурса — школы №№ 3, 7, 12. За активное участие на маршруте «Сильные, ловкие, смелые» сланцевские учащиеся награждены вымпелом Ленинградского совета пионерской организации «За спортивную работу». Дружина школы № 3 — лучшая на этом маршруте.

Праздник красного галстука продолжался на стадионе «Химик». Концерт художественной самодеятельности показали участники кружков Дома пионеров и школьников. Тепло приняли зрители бальный ансамбль гостей нашего города — эстонских пионеров. Вымпелами, Почетными грамотами, ценными подарками были награждены правофланговые дружины, отряды, победители маршрутов, операций, пионервожатые, преподаватели школ.

В. МИХАЙЛОВА.



Фестивальный концерт

В воскресенье, 21 мая, в клубе «Шахтер» состоится заключительный смотр-концерт второго тура районного фестиваля политической песни, посвященного 60-летию Ленинского комсомола и XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

В концерте выступят вокально-инструментальные ансамбли клуба «Шахтер» и Дома культуры поселка районного объединения «Сельхозтехника», вокальный ансамбль «Гвоздика» Дома культуры горняков, солистка Поречского Дома культуры Е. Голубева. Начало концерта в 13 часов.

Встреча с шефами

Как уже сообщалось, Монастырский и Рудненский фольклорные хоры побывали у шефов — в Ленинградском комитете по телевидению и радиовещанию.

Осенью прошлого года шефы уже были гостями Сланцевских фольклорных хоров, съемка, которую они сделали в то время, и запись на телевидении во время недавней встречи хоров, составят передачу о творческих коллективах, рожденных на Сланцевской земле. Передача будет транслироваться по телевидению в июле нынешнего года.

Такие же песни — свадебные, обрядовые, плясовые, хороходные записали хоры и на грампластинку фирмы «Мелодия».

Последнее занятие

В народном университете, организованном для работников культуры, состоялось последнее в этом учебном году занятие. Директорам, художественным руководителям Домов культуры и клубов района, руководителям творческих коллективов присутствующим здесь, были прочитаны две лекции «Отношение к труду и советский образ жизни» и о совместной работе медиков и службы культуры в профилактической работе среди населения по снижению заболеваемости.

На занятии присутствовала методист Ленинградского областного Дома народного творчества Л. П. Азовская. Тема ее выступления — развитие изобразительного и прикладного искусства в районе.

Выступление агитбригады

На фермах, в мастерских совхозов района выступила агитбригада Попковогорского районного Дома культуры. А в четверг на этой неделе вечер с участием творческого коллектива состоялся в районном Доме культуры. Жители села тепло принимали «синеглазников» наших дней. Программа их выступления посвящена посевной на полях совхозов района.

На следующей неделе планируется выезд агитпоезда в деревню Монастырек.

Занятие литобъединения

На очередном занятии литературного объединения при Дворце культуры завода «Сланцы» центром спора был рассказ молодого прозаика Ю. Красикова. Кроме того, свои новые стихи прочитали собравшимся самодеятельные поэты Г. Плахотнюк, П. Кондратенко, Л. Мандрыка.

Совет бригадиров подводит итоги

Очередной день бригадира состоялся в объединении грузового автотранспорта. На нем были подведены итоги соревнования за апрель. Победителем его стала бригада двухсменных автомобилей, возглавляемая Ф. М. Быстровым. Коллектив объединяет 18 водителей. Это высококвалифицированные, отлично знающие свое дело люди, работающие на автомашинах «Татра». Социалистические обязательства бригада выполнила на 119,2 процента.

Второе место присуждено бригаде Н. А. Коростелева, работающей на автомобилях ММЗ-555 и обслуживающей строительные организации.

Первое место среди бригад, ра-

ботающих с прицепами, присуждено водителям во главе с Н. П. Налимовым.

Среди почасовых автомобилей призовое место заняла бригада Т. М. Мшар, выполнившая коэффициент выпуска автомашин на 114,9 процента, план по доходной ставке — на 105 процентов. Хороших результатов добились здесь также бригады О. Ф. Чернышевой и Н. Я. Куликовой.

На ремонте автомашин отличилась бригада В. Д. Белова, выполнившая норму выработки на 117 процентов.

Л. ПУПКОВА,
экономист производственного объединения грузового автотранспорта.

Серафима Ивановна Жевлакова (которую вы видите на верхнем снимке) и эти женщины из бригады, руководимой В. С. Онищенко, трудятся в одном цехе Сланцевского мясокомбината. О них как о передовиках социалистического соревнования не единожды упоминалось на страницах газеты.

Это лучшие люди комбината, постоянно выполняющие производственные задания. С. И. Жевлакова и все члены бригады носят высокое звание ударника коммунистического труда.

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ (слева направо): В. С. Онищенко, М. И. Захарова, Л. Д. Дмитриева, А. И. Леонова, М. М. Максименко, Н. С. Петрова

Фото О. Антонова.



ПАНОРАМА РОДИНЫ



1978

ДЕРЕВО МЕНЬШЕ — ПЛОДОВ БОЛЬШЕ

РИГА. Препарат, регулирующий развитие плодовых культур, получен в институте органического синтеза Академии наук Латвии. Химическое средство, названное аларом, разработано на основе янтарной кислоты. Опрыскивание его раствором молодые яблони, груши, сливы заметно отстают в росте, но зато становятся крепкими, коренастыми, начинают раньше и обильнее плодоносить. К тому же кроны формируются очень компактно, что позволяет механизировать уборку урожая. Пользуясь аларом, можно будет на одной и той же площади высаживать в несколько раз больше фруктовых деревьев, чем до сих пор.

КРАСИВЫЕ ОБНОВЫ

КАЛИНИН. Нарядный яркий плащ так легок, что его почти не чувствуешь на плечах. Шит он из нового материала, первую партию которого отправил заказчик комбинат «Искож».

Технологи разработали оригинальный способ нанесения водонепроницаемого слоя на камвольную ткань. Новый состав покрытия не содержит веществ, темнеющих со временем. Это и позволило швейникам использовать для плащей ткани светлых тонов.

ЗАКАЗНИК В ГОРАХ

ДУШАНБЕ. Новый заказник создан в горах Таджикистана. Его территория занимает 15 тысяч гектаров склонов Кураминского хребта. Под охрану государства взяты арчевые леса, сохранившиеся здесь в девственном виде.

СЕВЕРНЫЙ ЭНЕРГОГИГАНТ

СУРГУТ (Тюменская область). На 420 тысяч киловатт увеличится в этом году мощность Сургутской ГРЭС. Предстоит ввести в эксплуатацию два энергоблока. Мощность северного гиганта достигнет почти двух миллионов киловатт.

Сургутская ГРЭС обеспечила электроэнергией нефть-и газодобывающие районы Тюменской области, позволила полнее использовать имеющиеся здесь ресурсы. Ведь в топках котлов станции сгорает добываемый попутно с нефтью газ, который раньше сжигался в факелах.



ТРУДОВАЯ СЛАВА

В ОДНОМ ЦЕХЕ

Двадцать три года на одном токарном станке, в одном цехе деревообработки комбината «Стройдеталь» трудится ветеран производства, ударник коммунистического труда, наставник, токарь Николай Степанович Андреев. Это честный, трудолюбивый производственный, всегда работающий четко, высокопроизводительно. Любую деталь, выполненную Н. С. Андреевым, отличает высокое качество и надежность. Со всеми неполадками из цехов и участков идут за помощью к опытному мастеру люди, и он, не считаясь со временем, всегда постарается помочь выполнить задание. Двадцать лет назад получил он шестой разряд токаря, но, никогда не останавливаясь на достигнутом, постоянно шлифует и совершенствует свое мастерство.

Николай Степанович является одним из лучших рационализаторов комбината. Не было ни одного года из 23 лет, когда бы не внедрил в производство его рационализаторские предложения. В большом содружестве с бригадиром слесарей мехгруппы ДОЦа Б. С. Кудряшевым разрабатывают и внедряют они новшества, которые помогают многое изменить, улучшить в технологии производства.

Трудовая книжка Н. С. Андреева полна вкладышей, где записано более 50 предложений за высокие показатели в работе и активную рационализаторскую и общественную работу. Товарищи по труду несколько лет подряд избирают его членом цехового комитета профсоюза.

Давно работает в деревообделочном цехе и его жена А. В. Андреева. Оба они пользуются уважением.

В. ШАТАЛОВ,
рабкор.

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА: ИНИЦИАТИВА, ПОИСК, РЕЗУЛЬТАТ

ПАРТИЙНАЯ организация нашего предприятия проводит большую работу по приему нового пополнения в партию. Основным резервом роста рядов членов КПСС у нас являются комсомольцы.

С учетом деловых и моральных качеств комсомольцев и молодежи, в каждой цеховой партийной организации составляет резерв для подготовки к вступлению кандидатами в члены КПСС. В текущем году мы уже приняли 5 членов ВЛКСМ со средним образованием кандидатами в члены КПСС. Все они — общественники. Прессовщик — вулканизаторщик Г. М. Прокофьева — член исполкома городского Совета народных депутатов, слесарь В. В. Лобанов — член комитета комсомола завода, приемо-сдатчица Г. Н. Писарькова — секретарь комсомольской организации цеха резиновой обуви, слесарь Е. В. Лисаков — секретарь комсомольской организации цеха формовой техники, заготовщица — пошивальщица В. М. Кузякова — депутат горсовета.

Принимая в ряды КПСС новых членов, парторганизация стремится развивать у них чувство ответственности за работу коллектива, за выполнение принятых социалистических обязательств, повышение идейно-политического уровня трудящихся. Все молодые коммунисты учатся в системе партийной учебы.

Испытанным средством воспитания молодых коммунистов служат партийные поручения. Партийная организация, учитывая это, постоянно следит за тем, как они выполняются. Каждый молодой коммунист в течение года заслушивался на цеховых партийных собраниях, заседаниях партбюро, где давалась принципиальная оценка его работе.

Мы принимаем в свои ряды только тех, кто на деле доказал, что идет в партию, говоря ленинскими словами, не ради получения каких-либо выгод, а во имя самоотверженной работы на пользу коммунизма. Именно так живут и трудятся наши молодые коммунисты. Прессовщик-вулканизаторщик цеха формовой техники В. Е. Андреев постоянно выполняет нормы выработки на 130 процентов, вы-

ходил победителем в конкурсе «Лучший по профессии», принимает активное участие в общественной жизни цеха и завода. Заготовщица-пошивальщица Л. И. Ильина задание выполняет на 115—120

процентов, свой опыт передает молодым товарищам по работе, принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Она также избрана заседателем в городском народном суде. Таких примеров можно привести много.

В порядке контроля за исполнением постановления бюро ГК КПСС о приеме в партию по нашей организации партийное бюро завода в феврале рассмотрело вопрос «О работе партийных организаций цеха формовой техники и отдела технического контроля по росту партийных рядов и воспитанию молодых коммунистов». Было отмечено, что проводимая работа позволила партийным организациям повысить авангардную роль коммунистов в производственной и общественной деятельности. С кандидатами партии регулярно проходят собеседования, большинство из них отчиталось о прохождении кандидатского стажа на партсобраниях.

Вместе с тем в работе по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов, управлению внутрипартийной дисциплины в цеховых партийных организациях имеются недостатки. При приеме в ряды КПСС мало высказываются критические замечания в адрес вступающих. Не все комсомольские рекомендации обсуждаются на общих комсомольских собраниях. Не вошло в практику заслушивание коммунистов, рекомендованных в партию о проводимой воспитательной работе с кандидатами в члены КПСС. И здесь решающую роль призваны сыграть цеховые партийные организации, их секретари, партийное бюро завода.

Б. КУШНЕР,
секретарь партбюро регенератного завода.

В ПАРТИЮ — ДОСТОЙНЫХ

РИТМЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРКОМА ВЛКСМ

16 мая на своем очередном заседании бюро горкома комсомола обсудило работу комитетов комсомола СГПТУ-215 и индустриального техникума по военно-патристическому воспитанию молодежи. По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление.

Бюро ГК ВЛКСМ заслушало вопросы о ходе выполнения постановления «О работе комсомольских организаций Сланцевского района по идеологическому обеспечению социалистического соревнования молодежи под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива».

По обсужденным вопросам приняты соответствующие постановления.

ОБ ИТОГАХ СЪЕЗДА

На расширенное собрание комсомольского актива строительного треста № 63, которое состоялось 17 мая, были приглашены члены комитета комсомола, члены бюро комсомольских организаций, секретари партийных организаций, молодые коммунисты, рабочие — передовики производства. Основной вопрос, который обсуждали активисты, — итоги работы XVIII съезда ВЛКСМ и задачи, стоящие перед комсомольской организацией треста. На расширенном собрании выступили секретарь комсомольской организации В. Тотухов, плотник СУ-322 С. Фирсов, секретарь парткома строительного треста № 63 Ю. Ф. Азаренко. На собрании актива присутствовала заведующая организационным отделом горкома ВЛКСМ Н. Копылова. Актив принял конкретное постановление.

За высокие показатели в работе, активную общественную деятельность горком комсомола наградил Почетными грамотами и ценными подарками лучших активистов строительного треста — старшего экономиста СУ-322 М. Главтузову, каменщика ПМК-102 В. Николаева, плотника СУ-322 С. Фирсова.

„ГОВОРИМ НА ТРЕХ ЯЗЫКАХ“

Такой была тема очередного заседания клуба «Ровестник», организованного в школе № 2. С докладом «Ленин об изучении иностранного языка» выступила десятиклассница Е. Евдокимова. Со сцены малого зала Дворца культуры завода «Сланцы» звучали песни солидарности Франции, песни Парижской коммуны, стихи, песни тельмановцев ГДР, народные песни Англии и песни протеста Америки. Школьники продемонстрировали отличное знание языков, искусство зарубежных стран. Интересно были инсценированы сценки из книги М. Твена «Том Сойер», удалась роль тети Полли старшекласснице О. Башмановой. Заседание клуба «Ровестник», организованное учащимися 5—10-х классов, проходило под знаком подготовки к XI фестивалю молодежи.

В. РОЗОВА.

Присвоен Знак качества

Трем видам резино-технических изделий регенератного завода, выпускаемым для трактора К-701 присвоен почетный пятизвездочный. Это большой успех коллектива. Его обеспечили труженики цеха формовой техники, возглавляет кото-

рый А. Б. Лавров. Шлифует свое мастерство, строго выполняя требования технологии, цеховой коллектив твердо шел к намеченной цели. Ни одной рекламации не поступило на завод на качество выпускаемой цехом продукции, и сегодня в

преддверии профессионального праздника коллектива — Дня химика — эта трудовая победа особенно приятно. Большая работа по улучшению качества продукции, дает весомую отдачу.

В. РОЗОВА.



ВЫПУСК
17

ПРИРОДА БЕЗЖАЛОСТНО ИЗДЕВАЕТСЯ НАД НАШИМ НЕВЕЖЕСТВОМ...

Анатолий Франс

Наш район богат реками и озерами. Водится в них разная рыба. Рыболовам-любителям здесь раздолье. Водоемы всегда были щедры к человеку. Но они требуют от него и ответных забот, внимания. Ленинградский областной Совет народных депутатов принял решение «Об упорядочении спортивного и любительского рыболовства в Ленинградской области». Согласно этому решению в 1978 году запрещается пользование моторными лодками, принадлежащими гражданам, на всех водоемах области с распаления льда до 20 июня в период весеннего нереста рыб.

РЕКИ ТРЕБУЮТ ЗАБОТЫ

Целесообразность данного запрета не нуждается в доказательствах: передвижение судов по мелководьям (а нерестилища расположены именно там) взбалтывает воду, оседающий ил покрывает отложенную икру, и она гибнет от недостатка кислорода. Кроме того, движение лодок, шум моторов нарушают сам процесс нереста — рыба пугается и уходит искать более спокойные места.

В дополнение хочется остановиться на соблюдении правил рыболовства рыболовами-любителями. Спортивный и любительский лов рыбы для личного потребления разрешается всем трудящимся бесплатно во всех водоемах за исключением рыбопромысловых участков (тоней, плавов, районов установок ставных орудий лова и т. д.), заповедников, рыбоприемников и других культурных рыбных хозяйств с соблюдением установленных правилами рыболовства мест, сроков, орудий и способов лова, а также запретов на вылов отдельных видов рыб. Подводная охота на рыб с применением гарпунов и ружей разрешается без использования аквалангов и других автономных дыхательных приборов на участках, отведенных органами рыбоохраны.

Вылов рыбы спортивными и любительскими орудиями во всех водоемах не должен превышать 5 килограммов на одного рыбака за выезд, за исключением случаев, когда вес одной пойманной рыбы превышает 5 килограммов. Запрещается применение сетей, переметов, мереж, верш.

В соответствии с пожеланиями рыболовов-любителей Главрыбвод СССР запретил любительский лов рыбы удочками с применением прикормки, а также лов «на кольцо».

Лов нерестовой щуки в Нарв-

ском водохранилище запрещен с распаления льда до 1 июня, во всех малых водоемах — до 15 июня.

Большой урон рыбным запасам наносит браконьерство. Недавно проведенные рейды подтверждают это положение. Работники ВГСИ В. А. Козлов, шахты «Ленинградская» Е. А. Воробьев, егеря Нарвского охотничье-рыболовного хозяйства Н. С. Анненков, начальник отдела Ленинградского областного общества охотников и рыболовов В. Г. Ткаченко и многие другие были задержаны с острогой на водоемах района. Все они оштрафованы на сумму от 25 до 50 рублей.

Особо следует сказать о чистоте водоемов. Ежегодно в рыбохозяйственные водоемы района сбрасывается большое количество сточных вод, ядохимикатов, нефтепродуктов, которые наносят огромный вред рыбным запасам: гибнут кормовые организмы и сама рыба, пропадают нагульные и нерестовые площади. Такая беспхозяйственность несовместима с требованием закона беречь и приумножать общенародную собственность. Чтобы этого не происходило, надо каждому жителю города и района открыто участвовать в охране природы.

В городе и районе действует несколько групп и постов общественных инспекторов, которые проводят массово-разъяснительную работу, вскрывают различные нарушения рыболовного законодательства. С целью активизации и координации работы всех общественных инспекторов, любителей природы на состоявшемся недавно общем собрании общественных инспекторов и представителей Кингисеппской районной инспекции рыбоохраны был избран совет в составе 5 человек. Председателем избран работник завода «Сланцы» Р. А. Яковлев.

Н. НЕЧАЕВ,
председатель постоянной комиссии по охране природы горсовета народных депутатов.

СНОВА КОНКУРС

В нашем районе производятся мелiorативные работы. Назовем хотя бы один адрес: район деревень Песвицы, Выскатка. Здесь под мелiorацию отведено 1.200 гектаров. На этой площади в больших количествах произрастают лекарственные растения. Если их не собирать, то они будут уничтожены. Породные стволы возле шахт занимают площадь в сотни гектаров. Здесь лекарственные растения закупаются известняком.

Сланцевский совет Всесоюзного общества охраны природы и заготовок «Сланцевского района» обращается к населению с просьбой принять участие в сборе лекарственных растений и прежде всего тех, которые обречены на уничтожение. С мая по июнь объявляется конкурс по сбору лекарственных растений. Премии будут выплачены лучшим сборщикам, а также коллективам, выполнившим условия конкурса и добившимся наилучших показателей. Условиями конкурса предусмотрены две пер-

вых, три вторых, а также поощрительная премия. Первая премия — за сбор не менее 50 кг лекарственного сырья, вторая премия — за лучший результат, превышающий сбор 30 кг лекарственного сырья. Для коллективов, претендующих на звание победителей, сбор лекарственного сырья должен превышать 100 кг.

Мы не впервые проводим такой конкурс. И благодаря неустойчивой помощи многих и многих сланцевчан обеспечиваем среди районов области лучший сбор лекарственных растений. В прошлом году, например, при плане 1.450 кг собрано и сдано в заготовконттору 1.792 кг лекарственного сырья.

В этом году активно включились в сбор лекарственного сырья клуб любителей природы при Дворце культуры завода «Сланцы», школы седьмая, четвертая и первая, а также Выскатская начальная школа.

В. ПАПУШИН,
товаровед заготовконтторы райпо, член ВООП.

ЭТЮДЫ О ПРИРОДЕ

ЛОСЕНОК

Лосенок появился на свет несколько часов назад — мокрые облизанные до каждой шерстинки языком матери голова, спина и ноги еще блестящие, будто смазанные бесцветным лаком. Он не умел бегать и, может быть, первый раз пососал теплое и приятное молоко из вымени. И ничего не соблажал. Но как только собачки залаяли на мать-лосиху, он, покачиваясь на еще слабых ногах, ковильнул к ближайшим кустам, лег на пожухлую траву, свернувшись в небольшой комочек. Инстинкт приказал: «Лежи на месте, в этом спасение».

Но все же одна из гончих, с лаем крутясь вокруг лосихи, наткнулась на лежку, удивленно остановилась перед дрожащим малышом, и, видимо сообразив, что никакой опасности он не представляет, вновь с лаем повернулась к самке.

Евгений Алексеев — газоелектросварщик регенератного завода — угрожающе крикнул: — Нельзя! — и выжлецы нехотя отбежали в сторону.

Много слышал, читал в литературе и сам лично видел, что кровные гончие, азартно облаивающие и гонящие взрослых зверей, не гоняются за новорожденными, даже за зайчатами. В чем дело? Не нахожу более вразумительного ответа, чем твердое соблюдение правила — не обижать беззащитного и слабого.

Как только Евгений ушел подальше, лосиха вернулась к малышу и увела его на дальнюю вырубку.

ОШИБЛИСЬ ГУСИ

Отшумели ручьи. На несколько дней пришло тепло. А потом опять засеверило. За один день и ночь вновь вернулась зима. И только к майским праздникам потянуло теплом, земля задышала под солнцем. Полетели гуси...

Старики задирают головы к небу и вещают: «Осенью лебеди и гуси несут на крыльях с севера снег, а весной с юга тепло. Лето скоро».

Ошиблись гуси, подвели стариков. Подул ветер и принес февральскую с завыванием метель, и за одну ночь в некоторых местах насыпало почти по колено снега. Начинаясь вторая декада мая. А накануне ее улетели птицы в Карелию и куда-то дальше, не ведая, что бюро погоды предсказывает и там снегопад. Не слушали птицы радио.

И. АВДЕЕВ,
обществ. корр.

ВОЛК В НАШИХ КРАЯХ — РАЗБОЙНИК

В последнее время много говорится и пишется о волках. Точки зрения высказываются самые разные: от призывов к поголовному истреблению до требований чуть ли не занесения в «Красную книгу» для охраны от истребления. В зависимости от конкретных условий обитания все эти точки зрения имеют право на существование. В странах западной Европы, где этих хищников почти не осталось, понятна забота о сохранении волка как вида. В наших же местах волкам исчезновение не грозит, их еще много, и они наносят ощутимый вред лесной фауне, а кое-где и сельскому хозяйству.

Исполком Ленинградского областного Совета народных депутатов даже объявил конкурс по истреблению волков, установив крупные денежные премии для его победителей. Аналогичный конкурс объявлен и правлением областного общества охотников и рыболовов, победители, кроме денежных премий, будут награждены спортивными лицензиями для охоты на кабана.

В угодьях Сланцевского районного общества охотников и рыболовов ведется планомерная борьба с серыми хищниками. 8 волков было добыто в 1977 году, и уже 9 (из них

8 волчиц, а значит, 8 потенциальных выводков) уничтожено нынче. Три волчицы добыл механизатор совхоза «Родина» В. Г. Николаев, три волчицы на счету жителя деревни Новая Нива С. Н. Фомина, волка и волчицу добыл работник Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» М. Н. Васильев, и еще одну волчицу уничтожил работник производственного объединения грузового автотранспорта В. П. Савин.

Для усиления борьбы с серыми разбойниками на заседании правления районного общества охотников и рыболовов утверждены три бригады охотников-волчатников, которые возглавят В. Г. Николаев, М. И. Васильев и А. П. Григорьев, создан штаб по борьбе с волками.

Штаб обращается к населению района и города с просьбой сообщать в правление районного общества охотников и рыболовов (ул. Свердлова, дом № 12-6, телефон 4-13-89) о всех случаях, когда кому-либо удастся заметить волка или вывощок. Это значительно облегчит истребление серых хищников.

В. ИВАНОВ.

СЖИГАНИЕ ТРАВ — ВРЕД ПРИРОДЕ

С начала мая установилась сухая погода, и многие с нетерпением ожидали наступления выходных дней, чтобы провести их в тишине лесов, побродить с удочкой по берегам озер и рек, выпить березового сока. Вот только работникам лесного хозяйства отдыхающие доставили много хлопот и огорчений. Некоторые из них поджигают сухую траву на обочинах дорог и сенокосных площадях, на лесных полянах и пастбищах.

В огне гибнут миллионы насекомых, лягушки, ужи, ежи, грызуны, выводки и гнезда птиц, зайчата, семена различных трав, упавшие осенью и зимой на поверхность почвы. Часто от поджогов сухой травы возникают лесные пожары.

От сжигания сухой травы обедняются и почвы, так как минеральные соли, содержащиеся в золе, легко растворимы и первыми же дождями вымываются и уносятся в канавы, ручьи и реки. От высоких температур, возникающих при горении сухой травы, местами гибнут и корни растений и почвенные насекомые, а черные проплешины иногда не покрываются зеленью в течение всего лета.

Перегнившие же травы и листья обогащают почву. Те же минеральные соли, но содержащиеся уже не в золе, а в перегное, нерастворимы в воде, но легко доступны для корней растений.

Многие, услышав о гибели насекомых, пренебрежительно отмахиваются. Чего, мол, их жалеть, они вредители. Да, многие насекомые в стадии гусеницы питаются листьями различных растений, но гусеницы со временем превращаются в бабочек, которые опыляют цветы

многих других растений. А из-за многочисленных поджогов сухой прошлогодней травы с каждым годом все меньше бабочек порхает по цветущим ландышам и ромашкам, меньше шмелей, ос и других насекомых опыляют чернику, клюкву, малину, рябину, яблони и другие плодовые и ягодные растения, то есть меньше даров природы получают люди из-за своих неразумных поступков.

Бытующее мнение о том, что после выжигания старой травы лучше растет новая, — совершенно неверно. Дело в том, что на черной выжженной поверхности почвы зеленые ростки длиной 2—3 см уже хорошо заметны, а чтобы увидеть зелень над подушкой желтой сухой травы этим росткам нужно подняться на 20—30 см в высоту.

С 1978 года правилами пожарной безопасности в лесах СССР, являющихся обязательными для всех граждан, повсеместно запрещено выжигание сухой травы. Поджигатели могут быть оштрафованы в сумме от 10 до 100 рублей, в зависимости от нанесенного ущерба. А если от поджога сухой травы возникнет лесной пожар, то виновные могут быть привлечены и к уголовной ответственности.

Но штрафы и более строгие наказания — это крайние меры, и они не восстановят того, что сгорело. Необходимо, чтобы каждый осознал, какой огромный вред он наносит природе при сжигании сухой травы.

В. НАУМОВ,
начальник отдела охраны и защиты леса Ленинградского лесохозяйственного производственного объединения.



Только-только подобрела к нам весна.

В старом парке затаялась тишина
Среди этой первозданной тишины
Промелькнули пестрой стайкой
бегуны.

А еще они бежали тут вчера...
Но куда же так торопятся с утра!
«За здоровьем!» — прокричат
они в ответ.

Ничего тут удивительного нет.
Утро, солнце, лес, прохлада
и вода
Дарят бодрость человеку на года.

СПОРТ ♦ СПОРТ ♦ СПОРТ

ФУТБОЛ: ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

ПОБЕДА „ШАХТЕРА“

Состоялся первый тур чемпионата Ленинградской области по футболу среди команд первой группы, в которой выступают десять команд девяти городов и районов области. Наш город в первой группе представлен двумя коллективами — «Химик» и «Шахтер».

В этом туре два матча закончились мирным исходом. «Кировец» на своем поле сыграл вничью — 2:2 — с командой «Маяк» (г. Кронштадт). Кингисеппский «Фосфорит» принимал на своем поле прошлогоднего чемпиона и обладателя кубка области выборгский «Авангард». Этот матч закончился нулевой ничьей. Волхов-

ский «Металлург» принимал «Труд» (г. Светогорск) и победил со счетом 1:0. Наш «Химик» на своем поле потерпел поражение со счетом 0:2 от лужского «Белкозина». Самый крупный счет зарегистрирован в матче «Водника» (Петрокрепость) и нашего «Шахтера». Горняки победили с крупным счетом 3:0 и возглавили турнирную таблицу.

Следующий тур — сегодня. «Шахтер» на своем поле принимает лужский «Белкозин», «Химик» играет на выезде с командой «Маяк» (г. Кронштадт).

А. СТЕПАНОВ,
обществ. корр.

ШАХМАТЫ

ОЧЕРЕДНОЙ УСПЕХ

В г. Кириши закончилось личное первенство области среди мужчин и женщин. От нашего города выступили чемпион области среди юношей, он же чемпион области среди мужчин С. Григорьев, чемпионка области среди девушек С. Потеряхина и чемпионка города среди женщин Ю. Пригожина (все из ДЮСШ). Мужское первенство собралось в этом году сильный состав: три мастера спорта СССР, 5 кандидатов в мастера и 10 перворазрядников с кандидатскими баллами, которые по швейцарской системе боролись не только за первое место, но и за право участвовать в зональных соревнованиях на первенстве РСФСР. С. Григорьев выступил успешно и заняв третье место, завоевал это право.

Хотя женское первенство и собралось всех сильнейших шахматисток, но все участницы имели первый разряд, чего раньше не бывало. Турнир проходил по круговой системе в два круга. Убедительную победу с отличным результатом 8,5 очка из 10 возможных одержала Света Потеряхина, причем

она не проиграла ни одной партии. Второе место заняла Юлия Пригожина, год назад она была третьей. Впервые чемпионка области и второй призер из нашего города!

Этот год в спортивном отношении особенный — спартакиадный, поэтому проводится значительно больше соревнований, имеющих важное значение. Пока выступления наших юных и взрослых шахматистов успешны, но в июне сборная команда Леноблono будет выступать в г. Воронеже в финале командного первенства РСФСР, а в ноябре у нас проводится командное первенство области среди взрослых в зачет VII летней спартакиады, поэтому подводить окончательные итоги пока рано. Для поддержания спортивной формы ведущих шахматистов на летний период запланированы матчевые встречи с командами Кировска, Луги, Соснового Бора, Кохтла-Ярве. Для определения сильнейшего состава сборной города в сентябре будет проведен тренировочный сбор.

К. БАРАНОВ,
тренер ДЮСШ.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В течение трех дней проходило первенство города по легкой атлетике в зачет городской спартакиады школьников. В соревнованиях приняли участие восемь команд средних и восьмилетних школ. Командный зачет накладывал большую ответственность на юных спортсменок, и они боролись с полной отдачей сил.

Следует отметить, что победителями почти во всех видах программы стали учащиеся, получившие подготовку в стенах Сланцевской детско-юношеской спортивной школы. Лишь Владимиру Смирнову из средней школы № 11, не обучающемуся в ДЮСШ, удалось совершить самый дальний бросок гранаты — на 56 метров 70 сантиметров. У девушек в этом виде лучший результат у Ирины Филипповой (школа № 2).

Пять побед на счету девушек из специализированного спортивного класса средней школы № 1: Лариса Агапова была первой в прыжках в высоту и дальше всех толкнула ядро. Валя Мартынова победила на дистанциях бега 100 и 400 метров. Лена Петрова была первой в беге на 800 метров. Здесь надо отметить достижение пятиклассницы Оли Акуловой (школа № 1), имеющей спортивный стаж менее года. Она заняла третье место в борьбе с более старшими спорт-

сменками. Второе место на этой дистанции у Лены Эрлих (школа № 2). Самый дальний прыжок в длину совершила Таня Страшнова (школа № 11). У юношей лучшим был Сергей Кириллов (школа № 3), занявший первые места в прыжках в высоту и длину и показавший лучший результат в беге на 100 метров. Его товарищ по школе Сергей Самсонович был первым на дистанции 1.000 метров. Учащиеся средней школы № 1 Альберт Страупник и Владимир Власов были первыми соответственно и в толкании ядра, и беге на 400 метров.

В командном зачете с большим разрывом победили легкоатлеты средней школы № 1.

На проходившем в эти же дни в г. Орле первенстве РСФСР среди спортсменов ДСО «Спартак» большого успеха добилась восьмиклассница из восьмилетней школы № 5 Лариса Смирнова. Выступая на дистанции бега 3.000 метров, она с отличным результатом заняла первое место и установила новый рекорд нашего города.

Л. БЕРЕЗИН,
старший тренер ДЮСШ.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Анатолию Васильевичу
АНДРИАНОВУ
Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни.

Коллектив РО
«Сельхозтехника».

Раисе БОЛЬШАКОВОЙ
и Николаю НИКИФОРОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть ваши обручальные кольца будут символом любви и счастья.

Коллектив магазина № 36.

Валентине ГАПАЧЕВОЙ
и Георгию НИКИФОРОВУ,
Раисе БОЛЬШАКОВОЙ
и Николаю НИКИФОРОВУ
Поздравляем вас со знаменательным событием в жизни — днем свадьбы. Желаем большого семейного счастья, любви и верности на всю жизнь.

Администрация, партийная,
профсоюзная и комсомольская
организации шахты «Ленин-
градская».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 20 МАЯ

8.00 — «Время». 8.55 — «Умелые руки». 9.25 — «Голубка». Фильм. 4-я серия. 10.30 — «Для вас, родители». 11.00 — «Утренняя почта». 10.30 — «Больше хороших товаров». 12.00 — «По музеям и выставочным залам». 12.30 — Избранные страницы советской музыки. 13.00 — «Движение без опасности». 13.30 — Концерт симфонического оркестра. 14.15 — «Отряд Трубочева сражается». Фильм. 15.45 — Тираж «Спортлото». 15.55 — «Здоровье». 16.40 — Концерт вокально-инструментального ансамбля «Горизонт». 17.00 — «В мире животных». 18.15 — Программа телевидения Мексики. 19.05 — «Следствие ведут знатоки». Фильм. Дело 12-е — «Букет на приеме». 21.00 — «Время». 21.30 — Играет оркестр под управлением П. Мориа. (Франция). 21.55 — Чемпионат мира по боксу. Финал.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ

8.00 — «Время». 8.55 — «Песни и танцы народов СССР». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «В гостях у сказки». 12.10 — Поэт В. Кучинский. 12.30 — Сельский час. 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — Р. Шеридан — «Школа злословия». Фильм-спектакль. 16.45 — «Международная панорама». 17.15 — «По вашим письмам». 18.15 — «Клоун Ро и его собака Коко». Мультфильм. 18.30 — «Клуб кинопутешествий». 19.30 — «Весенние перевертыши». Фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — Народный артист СССР Е. Леонов.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 МАЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Фильм — детям «Отряд Трубочева сражается». Художественный фильм. 10.25 — «В мире животных». 15.00 — К Дню пограничника. Кинопрограмма. 16.00 — «Мамина школа». Ведет передачу доктор медицинских наук, профессор Н. А. Тюрин. 16.30 — «Творчество народов мира» (Болгария). 17.00 — «Ребята о зверятах». Передача из Ленинграда. 17.30 — Чемпионат СССР по художественной гимнастике. Передача из Одессы. 18.00 — Новости. 18.15 — Стихи — детям. 18.30 — «Год третий — год ударный». «Кузбасский фонд экономики». В передаче принимает участие первый секретарь Кемеровского обкома КПСС Л. А. Горшков. 19.15 — А. Арбузов. «Старомодная комедия». Премьера фильма-спектакля Московского академического театра имени В. Маяковского 21.00 — «Время». 21.30 — «Алкоголизм». Беседа врача. Ведущий — доктор медицинских наук, профессор В. Е. Рожнов. 22.00 — Композитор

А. Александров. Телевизионный музыкальный фильм. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 20 МАЯ

18.00 — «Публицистический экран». 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. «Сумма неизвестных». 20.15 — «Добро пожаловать!». Ансамбль «Мзиури». 20.45 — «Уходят в отпуск капитаны», «Небесные пахары», «Весенний турнир». Документальные фильмы. 21.30 — «Журавушка». Художественный фильм. По окончании — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ

15.40 — «Здравствуй, столица!». Документальный фильм. 15.55 — Для детей, «Всадники». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии. 18.15 — Для школьников. «Встретимся в воскресенье». 18.45 — «Открытые земли». Об опыте ленинградских земледельцев, участников ВДНХ СССР. 19.30 — «По вашим просьбам». Концерт. 20.00 — «От 14 до 18». Программа для юношества. 20.30 — «Рассказы о художниках». Орест Кипренский. 21.00 — «Внимание: природа!». Документальный фильм. 21.30 — «Свадьба в Малиновке». Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 МАЯ

17.50 — Реклама. 18.00 — Для детей. Мультфильм «Малахитовая шкатулка». 18.20 — «Дело государственной важности». Рассказ о тружениках Ленинградского объединения «Знамя труда». Передача 1-я. 20.05 — «Горизонт». Программа для молодежи. Встреча с писателем, обозревателем «Литературной газеты» Е. М. Богатом. 20.45 — «Любителям балета». Мастера Латвийской сцены. 21.30 — «Любовь». Художественный фильм. (Болгария). По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 20 МАЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». «Говорим по-русски». 9.30 — «Детский экран». «Буратино — инспектор движения». 9.50 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Иваново, второе рождение». 10.00 — «Заглянем в кухню!». 10.30 — «В кругу семьи». 10.50 — «8 и 16». 11.20 — «В концертном зале». 12.20 — «Учитель труда». 12.40 — «Природа и человек». «Аист». 12.50 — «Раскрытый мир»: «Взрыв конструируют молекулы». 13.00 — «На грани опасности». «Шум — враг здоровья». 13.10 — «Мелодии любви». Музыкальный фильм. 14.25 — Для детей. Художественный фильм «Отряд Трубочева сражается». 16.40 — Вечерняя программа. 16.50 — «Куда пойти учиться?». 17.20 — «Дубовый лист». 17.40 — «Детский экран». «Школа Почемучки». 18.00 — Заключительный концерт театра художественной самодеятельности «Эсткохозстрой». 19.00 — «Телетеатр». М. Лермонтов — «Два брата». Телеспектакль. 20.25 — Реклама. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Запечатленный звук». 22.00 — Чемпионат мира по боксу. Финал (из Белграда).

К СВЕДЕНИЮ
ПОКУПАТЕЛЕЙ!

21 мая, в воскресенье, на рынке в Больших Лучках продается распродажа промышленных товаров весенне-летнего ассортимента: плащи мужские и женские, платья женские и детские, костюмы мужские, сорочки мужские, обувь мужская и женская, трикотажные изделия, галантерея, парфюмерия, игрушки, грампластинки.

Время работы — с 8 до 14 часов.
Приобретайте необходимые
товары к лету!

ГОРТОРГ.

Благодарим коллективы завода «Сланцы», ТЭЦ, школ №№ 3, 5, всех знакомых за помощь, оказанную в похоронах мужа и отца Кузнецова Алексея Александровича.

Жена и дети.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ
11.00 — «Детский экран». Парад пионери. Репортаж с площади Победы. 11.40 — Программа передач. 11.55 — «Спрашивать можно обо всем». 12.40 — «Хлеб моря». 13.10 — Для детей. Пюнерский концерт «Жаш Толкун». 13.40 — «Мастер». Телефильм. 14.00 — Открытые X летней спартакиады ЭССР. 15.00 — Взгляд на мир: «Ташкент, центр». 15.15 — «Природа и человек»: «Северный Тиман». 15.30 — Вечерняя программа. 15.35 — Для детей. Художественный телефильм. «О Красной Шапочке», 2-я серия. 17.15 — Олимпийская мозаика. 17.35 — Карл Маркс. 17.45 — «Стоп-кадр». 18.00 — «Детский экран». «Испытай свои силы». 19.00 — «Шансон, Шансон...». 19.30 — «Воскресная программа «АК». 20.15 — «Спорт». 20.30 — Народные музыканты. 20.50 — Реклама.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 20 мая — цветной фильм «Алые маки Исык-Куля». Начало в 15, 17, 19 часов. 21 мая — «Высокий блондин в черном ботинке». Начало в 14, 17, 20 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ 20 мая — «Большие гонки». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 21 мая — «Белый Клык», «Возвращение Белого Клыка». Начало в 16, 19 часов. Для детей. «Засекреченный город». Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 20 мая — «Честь гайдука». Начало в 11, 14, 15.45, 17.30, 19.15, 22 часа. 21 мая — «Честь гайдука». Начало в 12.20, 14.10, 18, 21 час 40 минут. Новый художественный фильм «Хочу быть министром». Начало в 16, 19 часов 50 минут. Для детей. «Василиса Прекрасная». Начало в 10 часов 30 минут. 22 мая — «Хочу быть министром». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 мая — «Высокий блондин в черном ботинке». 1-я серия. «Возвращение высокого блондина». 2-я серия. Начало в 16, 19 часов. 21 мая — «Алые маки Исык-Куля». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. Мультфильмы. «Ералаш». Начало в 11 часов. 22 мая — «Загадка черного короля». Начало в 17, 19, 21 час.

ДЕТСКАЯ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ
ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ

учащихся на 1978—79 учебный год. Принимаются дети с 11 лет и старше. Приемные экзамены 3 июня с 17 часов.

Наш адрес: Трестовский пер., дом № 6. Телефон 2-22-40.

3-1

СЛАНЦЕВСКАЯ
ДЕТСКАЯ
МУЗЫКАЛЬНАЯ
ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ

учащихся на 1978—79 учебный год в классы:
ФОРТЕПИАНО,
СКРИПКИ,
ХОРОВОЙ,
БАЯНА,
АККОРДЕОНА,
ГИТАРЫ,
ТРУБЫ,
КЛАРНЕТА.

Заявления принимаются. Консультации с 27 мая в 10 и 15 часов. Экзамены — с 30 мая.

Адрес музыкальной школы:
ул. Чайковского, дом № 9. Телефоны 4-17-15, 4-18-02.

4-1

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-85, отдел комсомольско-молодецкой жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления** принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленинградата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Аман Н. С., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. **Корректоры** Добрякова А. В., Ершова Г. В. **Объем** 0,5 печ. л. **Тираж** 13 100. **Заказ** 1694.